1. Szkoła Podstawowa nr 6:

Od 1 lipca 2012 roku do 31 sierpnia 2012 boiska będą czynne codziennie od godz.10.00 do godz. 21.00, również w soboty i niedziele dla wszystkich chętnych zorganizowanych i niezorganizowanych.

Największym zainteresowaniem cieszy się boisko do piłki nożnej. Zajęcia będą się odbywały przy udziale instruktorów sportu. Harmonogramy zajęć dla poszczególnych grup uczestników będą ustalane z kilkudniowym wyprzedzeniem, najczęściej cyklicznie. Młodzież  niezorganizowana również będzie  brała udział w organizowanych zawodach w czasie, który nie będzie zarezerwowany dla grup sportowych, w większości w soboty i niedziele oraz przed obiadem. Na boisku wielofunkcyjnym uczestnicy będą grali w piłkę siatkową i koszykówkę. Dodatkowo szkoła zamontowała jedno stanowisko z koszem dla indywidualnych uczestników trenujących rzuty do kosza z różnych odległości pod nadzorem instruktora sportu.  Przykładowy tydzień funkcjonowania boiska do piłki nożnej:

 - poniedziałek – piątek

                            10.00 – 12.00 grupy niezorganizowane/młodzicy/ 

                            12.00 -  14.00 grupy nizorganizowane/trampkarze/

                            14.00 -  16.00 „Chojnik” Orlicy/Juniorzy/

                            16.00 -  18.00 „Chojnik” Trampkarze/Żacy/

                            18.00 -  20.00 „Chojnik” Seniorzy/

                            20.00 -  21.00 młodzież niezrzeszona

 -sobota- niedziela         

                            10.00 – 14.00 niezrzeszeni

                            14.00 – 17.00 „Chojnik” różne grupy wiekowe

                            14.00 – 21.00 młodzież niezrzeszona, oldboje,

                                                   grupy zorganizowane z zakładów pracy

Wszystkie zajęcia będą się odbywały pod nadzorem trenerów Chojnika, a dla grup niezorganizowanych uprawnionych instruktorów sportu.

2. Szkoła Podstawowa nr 13:

W Szkole Podstawowej nr 13 w Jeleniej Górze podczas wakacji 2012 Orlik będzie czynny od poniedziałku do niedzieli w godz. 13.00 - 21.00. Od lipca do sierpnia będą prowadzone zajęcia z piłki nożnej, koszykówki i siatkówki dla dzieci w wieku szkolnym, młodzieży oraz dla dorosłych.

3. Zespół Szkół Ogólnokształcących i Technicznych:

	data, godzina

miejsce imprezy
	Nazwa imprezy

	03 lipca – godz. 14.00

wtorek

Orlik, al.Jana Pawła II 25
	Turniej „3” Koszykarskich – 

kategoria – Open (do 21 lat) M

	17 lipca – godz. 14.00

wtorek

Orlik, al.Jana Pawła II 25
	Turniej Piłki Siatkowej

kategoria – Open (do 21 lat)

	07 sierpnia – godz.  14.00

wtorek

Orlik, al.Jana Pawła II 25
	Turniej Piłki Siatkowej

kategoria – Open (do 21 lat)

	13 sierpnia– godz.  14.00

poniedziałek

Orlik, al.Jana Pawła II 25
	Turniej „3” Koszykarskich – 

kategoria – Open (do 21 lat)

	28 sierpnia– godz.  14.00

wtorek

Orlik, al.Jana Pawła II 25
	Turniej „5” Koszykarskich – 

kategoria – Open (do 21 lat)


Dodatkowo przez cały okres wakacji prowadzone będą zajęcia dla dzieci i młodzieży: 

Pon-Pt. 13.00-21.00,

 Sob. 9.00-15.00, 

Niedz. 15.00-21.00.

Ponadto podczas przerwy wakacyjnej udostępnione będą zgodnie z obowiązującymi regulaminami wszystkie boiska wielofunkcyjne ze sztuczną nawierzchnią oraz place zabaw z cyklu „Radosna Szkoła”. W Jeleniej Górze boiska takie funkcjonują przy szkołach podstawowych nr 2,3,7,8,10,11,13, przy gimnazjach nr 1,2,4 oraz przy szkołach ponadgimanzjalnych ZSOnr1, ZSOnr 2, ZSE-T, ZSRzArt, ZSLiU,ZSEiGimnazjum nr 3 oraz przy ZSiPS natomiast place zabaw funkcjonują przy szkołach podstawowych nr 2,3,8,10,11.

II. Półkolonie oraz inne formy organizacji czasu wolego – jeleniogórskie instytucje kultury, placówki oświatowe:

· 2 - 6 lipca

letnie warsztaty artystyczne „Wędrowni zielarze i botanicy” dla dzieci w wieku 7-12 lat; I turnus - laboranci karkonoscy - wycieczki w okolice Zamku Chojnik oraz Piechowic, poszukiwanie ziół i dzikich roślin jadalnych i użytecznych w lecznictwie, spotkanie z zielarką karkonoską Viktorią Poniatowską, prelekcja i pokaz n/t zastosowania ziół w domowej kuchni i medycynie - godz. 9.00-15.00 plener, sale MDK „Muflon” przy ul. Cieplickiej 172 (odpłatność za tydzień 130 zł, w tym obiad, napoje, materiały na zajęcia, bilety wstępu)

Miasto Jelenia Góra, Miejski Dom Kultury „Muflon”

· 2 - 13 lipca

półkolonie dla dzieci w wieku 6-10 lat; w programie: konkursy, wycieczki turystyczno-krajoznawcze, opieka nauczycieli MDK - godz. 9.00-15.00 w MDK przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie 12 (odpłatność 50 zł tygodniowo, w tym II śniadanie, obiad)

Miasto Jelenia Góra, Młodzieżowy Dom Kultury

· 2 - 20 lipca

letnie warsztaty „Trzy opowieści” dla dzieci w wieku 6-10 lat; opowieść I „Słońce, księżyc, gwiazdy” w dniach 2-6 lipca; opowieść II „Krzysztof Kolumb odkrywa Amerykę” w dniach 9-13 lipca; opowieść III „Raz na ludowo” w dniach 16-20 lipca - godz. 8.00-16.00 (odpłatność 130 zł za tydzień)

Jeleniogórskie Centrum Kultury

· 2 - 27 lipca

Wakacje bez nudy - półkolonie letnie dla dzieci w wieku 7-12 lat; w programie: spektakle teatralne, basen, przejażdżki konne i bryczką po okolicy, ogniska z pieczeniem kiełbasek, przejażdżki motorówką po jeziorze, zajęcia w pracowniach: plastycznej, teatralnej, szachowej, komputerowej, rozgrywki tenisa stołowego, gry i zabawy sportowe, wycieczki piesze i wiele innych atrakcji, dwa posiłki - godz. 8.00-16.00 w salach ODK przy ul. Krzysztofa Komedy-Trzcińskiego 12 (odpłatność 500 zł za miesiąc, 260 zł za 2 tygodnie)

Miasto Jelenia Góra, Osiedlowy Dom Kultury

· 2 lipca - 24 sierpnia

letnie warsztaty dla dzieci w wieku 7-11 lat; poszczególne tygodnie będą poświęcone różnym dziedzinom: taniec, Cieplice wczoraj i dziś, tydzień artystyczny, śladami Sherlocka Holmes'a, poznajemy zwierzęta, ponadto zajęcia sportowe, artystyczne, wycieczki, wyjścia na basen, inne atrakcje - godz. 8.00-15.00 (odpłatność za tydzień 135 zł, w tym obiad, bilety wstępu) Miasto Jelenia Góra, Przystań Twórcza - Cieplickie Centrum Kultury

· 13 sierpnia  do 27sierpnia. 

półkolonie , od godz. 9,00 do 15,00. Zajęcia przeznaczone są raczej dla młodszych dzieci z klas I-IV z naszej szkoły i z rejonu. Opiekę będą pełnić nauczyciele naszej placówki. Sala gimnastyczna będzie wykorzystywana tylko w dni deszczowe. 

Szkoła Podstawowa Nr5 w Jeleniej Górze;

· 02.lipca do 14 lipca półkolonia organizowana przez Radę Przyjaciół Harcerstwa;

· Lipiec- sierpień 2012 „Bezpieczne Wakacje z MOS – zajęcia z koszykówki, tenisa ziemnego i pływania dla dzieci w wieku 7-17 lat;

· 2 lipca – 13 lipca Świetlica Środowiskowa przy Szkole Podstawowej nr 15 półkolonie – zajęcia będą realizowane od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00 do 13.00;

· 2 lipca - 31 sierpnia

wakacje w bibliotece pod hasłem "Woda, słońce i przygoda...w bibliotece" - spotkania w poniedziałki, środy i piątki w godz. 10.00-12.00 Filia Nr 3 Książnicy Karkonoskiej przy ul. Ludomira Różyckiego 4 (wstęp wolny, zgłoszenia pod nr tel. 75 - 76 749 77)

Miasto Jelenia Góra, Jeleniogórskie Centrum Informacji i Edukacji Regionalnej „Książnica Karkonoska”

· 4, 11, 18, 25 lipca - środy

zabawy z historią poświęcone kulturom starożytnym, dla dzieci w wieku 7-12 lat; w programie: głośne czytanie, gry i zabawy, prace plastyczne - godz. 11.00 Biblioteka Dziecięco - Młodzieżowa przy ul. Bankowej 27 (wstęp wolny, zapisy pod nr tel. 75 - 75 335 35) Miasto Jelenia Góra, Jeleniogórskie Centrum Informacji i Edukacji Regionalnej „Książnica Karkonoska”

· 4 lipca - środa

animacja dla dzieci „Bajeczna impreza - Smerfne Party”; wielkie bańki i małe banieczki mydlane, wielkoformatowe plansze, chusty animacyjne - godz. 12.00 w sali teatralnej przy ul. Krzysztofa Komedy-Trzcińskiego 12 (wstęp wolny)

Miasto Jelenia Góra, Osiedlowy Dom Kultury

· 9 - 13 lipca

letnie warsztaty artystyczne „Wędrowni zielarze i botanicy” dla dzieci w wieku 7-12 lat; II turnus - barwne motyle - wycieczka do Karkonoskiego Centrum Edukacji Ekologicznej Karkonoskiego Parku Narodowego w Szklarskiej Porębie, prelekcja i obserwacja motyli w „górach”, piesza wycieczka wzdłuż rzeki Wrzosówka do Muzeum Przyrodniczego w Cieplicach, oglądanie bogatego zbioru motyli i innych owadów, ptaków i fotografii, wyrób siatek motylarskich, wyjście w plener, szkicowanie motyli i innych elementów przyrody - godz. 9.00-15.00 plener, sale MDK „Muflon” przy ul. Cieplickiej 172 (odpłatność za tydzień 130 zł, w tym obiad, napoje, materiały na zajęcia, bilety wstępu)

Miasto Jelenia Góra, Miejski Dom Kultury „Muflon”

· 16 - 20 lipca

letnie warsztaty artystyczne „Wędrowni zielarze i botanicy” dla dzieci w wieku 7-12 lat; III turnus - zielna kuchnia - wycieczka do gospodarstwa agroturystycznego „Kowalowe Skały” we wsi Wrzeszczyn, poszukiwanie ziół uprawnych na przyprawy, wykorzystywanych w kuchni (obiad w plenerze), wymyślanie przepisu na sałatkę zielną, tworzenie zielników, zbieranie i wklejanie eksponatów do zielnika, prezentacja zielników, konkurs na najlepszy zielnik i najbardziej wymyślną sałatkę - godz. 9.00-15.00 plener, sale MDK „Muflon” przy ul. Cieplickiej 172 (odpłatność za tydzień 130 zł, w tym obiad, napoje, materiały na zajęcia, bilety wstępu)

Miasto Jelenia Góra, Miejski Dom Kultury „Muflon”

· 18 lipca - środa

spektakl teatralno-cyrkowy dla dzieci „Hokus-Pokus-Hocki-Klocki” - godz. 12.00 w sali teatralnej przy ul. Krzysztofa Komedy-Trzcińskiego 12 (wstęp wolny)

Miasto Jelenia Góra, Osiedlowy Dom Kultury

· 23 - 27 lipca

letnie warsztaty artystyczne „Wędrowni zielarze i botanicy” dla dzieci w wieku 7-12 lat; IV turnus - śpiewnik zielarki - praca nad nauką piosenek, zapoznanie z tekstem, podział na chórki i solistów, przygotowania do mini koncertów, tworzenie śpiewnika zielarki, wykonywanie instrumentów z naturalnych przedmiotów, jak patyki, kamyki itp., spotkanie z zespołem ludowym, który zaprezentuje tradycyjne pieśni ludowe, nauka wyplatania wianków, na zakończenie mini koncert z prezentacją wykonanych śpiewników - godz. 9.00-15.00 plener, sale MDK „Muflon” przy ul. Cieplickiej 172 (odpłatność za tydzień 130 zł, w tym obiad, napoje, materiały na zajęcia, bilety wstępu)

Miasto Jelenia Góra, Miejski Dom Kultury „Muflon”

· 23 - 29 lipca

SKOK w BLOK ‘2012. Projekt realizowany na podwórkach dużych skupisk mieszkaniowych na terenie całej Jeleniej Góry. Prócz pracy warsztatowej w każdym miejscu zaplanowanych jest wiele niespodzianek, które mają rozwijać wyobraźnię oraz powodować wzrost zainteresowania określonymi dziedzinami sztuki. Podstawowym założeniem projektu jest prezentacja obwoźnego teatru lalkowego. Dzieci prócz własnoręcznego wykonywania lalek oraz form plastycznych uczestniczą w spektaklu lalkowym tradycyjnego teatru z Czech. Partnerami zaproszonymi do prezentacji i współpracy w projekcie jest Teatr Ahoj - z 25-letnią tradycją z czeskiego miasta lalek, Chrudimia oraz wrocławscy artyści cyrkowej formacji Trickster. Prezentacje zmieniają swoje miejsce, co jeden dzień.. Działania animacyjne podzielone według harmonogramu przeplatają elementy zabawy, relaksu, wypoczynku fizycznego uczestników, z działaniami edukacyjnymi, pracą indywidualną i tworzeniem podwórkowego świata teatru. Jednodniowy projekt staje się świętem danego podwórka, z możliwością indywidualnej i grupowej pracy z wykwalifikowaną kadrą instruktorską. Podstawowymi działaniami są realizacje teatralne. Od budowy pacynek, jawajek i marionetek do tworzenia krótkiego zdarzenia teatralnego, które buduje świąteczny obraz tego jednego miejsca.

23.07. - Osiedle Orle, plac zabaw przy ul. Wita Stwosza 26-29 - godz. 15.00-19.00

24.07. - Park - plac zabaw w Sobieszowie - godz. 15.00-19.00

25.07. - Park przy ul. Gustawa Morcinka (naprzeciwko Kościoła) - godz. 15.00-19.00

26.07. - Plac zabaw przy ul. Stefana Okrzei - godz. 15.00-19.00 

27.07. - Plac zabaw przy ul. Krzysztofa Komedy-Trzcińskiego 12 przy ODK - godz. 15.00-19.00

28.07. - Plac zabaw przy ul. Zygmunta Noskowskiego 3 - godz. 15.00-19.00

29.07. - Plac zabaw przy ul. Jana Kiepury 34 - godz. 15.00-19.00

Miasto Jelenia Góra, Jeleniogórskie Centrum Kultury, Stowarzyszenie Teatr Odnaleziony

· 23 lipca - 1 sierpnia

warsztaty teatralno-filmowe dla dzieci w wieku 8-16 lat; efektem zajęć będzie film nawiązujący do historii, tradycji i legend o Jeleniej Górze; spotkanie organizacyjne i zapisy w dniu 23 lipca o godz. 18.00 w MDK przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie 12 (zajęcia bezpłatne) Miasto Jelenia Góra, Młodzieżowy Dom Kultury;

· 1, 8, 22, 29 sierpnia - środy

zabawy z historią poświęcone kulturom starożytnym, dla dzieci w wieku 7-12 lat; w programie: głośne czytanie, gry i zabawy, prace plastyczne - godz. 11.00 Biblioteka Dziecięco - Młodzieżowa przy ul. Bankowej 27 (wstęp wolny, zapisy pod nr tel. 75 - 75 335 35) Miasto Jelenia Góra, Jeleniogórskie Centrum Informacji i Edukacji Regionalnej „Książnica Karkonoska”

· 6 - 24 sierpnia

akcja „Słońce w mieście” - warsztaty artystyczne dla dzieci w wieku 7-12 lat; w programie: zajęcia plastyczne, wycieczki, spacery, zajęcia integracyjne, gry i zabawy - godz. 9.00-15.00 w salach ODK przy ul. Krzysztofa Komedy-Trzcińskiego 12 (nieodpłatnie, bez posiłków)

Miasto Jelenia Góra, Osiedlowy Dom Kultury

· 19 sierpnia

Parada Rowerów – rekreacyjna impreza rowerowa, mająca na celu promocję sportu rowerowego, zdrowego stylu życia i wspólnego rodzinnego wypoczynku na świeżym powietrzu. Uczestnicy Parady wystartują z Placu Ratuszowego, przejadą ulicami Jeleniej Góry, Cieplic i Sobieszowa, aż do terenów pod Chojnikiem i wrócą z powrotem do Jeleniej Góry na Wzgórze Paulinum.  Zapisy od godz. 9.00, a start z Placu Ratuszowego o godz. 11.00. Muzyczne Radio / www.muzyczneradio.com.pl/

· Dodatkowo przez cały okres wakacji prowadzone będą przez MOS zajęcia dla dzieci i młodzieży :

Koszykówka - basen, ul. Sudecka 59 - od poniedziałku do piątku w godzinach 10.00 – 12.00

Tenis ziemny- korty MOS ul. Sudecka 42- od poniedziałku do piątku w godzinach 10.00 – 12.00; zajęcia prowadzą trenerzy i instruktorzy posiadający specjalistyczne kwalifikacje zawodowe w danych dyscyplinach sportu, z przygotowaniem pedagogicznym.

